Ocena Przewodniczącej Rady Artystycznej  pani Elżbiety Zapendowskiej  udzieliła oceny i cennych rad dla naszych finalistów. A są nimi:

Weronika Radniecka –piosenka „Drzwi do kariery”- finalistka kategorii Piosenka Polska grupa  7-10 lat

„Dwa ciepłe słowa. Masz na pewno drzwi do kariery otwarte-ale nie wiem ,czy Ci życzyć tego , żebyś został a piosenkarką. Bo to ciężki zawód. Ale jeżeli kochasz śpiewać –to śpiewaj jak najdłużej! Bardzo ładnie śpiewasz. Życzę Ci wszystkiego dobrego.”

Ania Królikiewicz- piosenka „Pamiętajcie o ogrodach” finalistka kategorii Piosenka Polska 11-14 lat

„To bardzo mądra piosenka i bardzo piękna. ...To jest do myślenia piosenka. Trochę  za wysoką masz tonację .Jeżeli ją obniżysz  i przemyślisz .o czym ona jest –to będzie na prawdę pięknie!”

Paulina Ciubak- „Dziwny jest ten świat”- finalistka kategorii Piosenka 

Polska 15-20 lat

„Kochana !Masz fantastyczne warunki głosowe. Masz prawdę w sobie ,wiesz. Ta piosenka jest o dzisiejszych czasach tez ,mino tego że jest taka stara ,to jednak dotyczy dzisiejszego dnia. Ten teks jest zawsze aktualny, prawda? Śpiewaj pięknie  i Śpiewaj sercem. I będzie fantastycznie!

Aleksandra Borowska  „Gdy jedna łza”- finalistka kategorii Poezja śpiewana 13-15 lat

„To był najlepsza gustowna prezentacja w moim odczuciu. Pięknie zagrali chłopcy(panowie). „Pięknie zaśpiewała dziewczyna –wrażliwie. Piosenka nie najłatwiejsza ,nie znana, więc trudnij się broni. Na tym utworze wzruszyłam się najbardziej.   Gratuluję!”

Milena Kinecka „Pożegnanie z piosenką” -finalistka kategorii Poezja śpiewana 16-20 lat

„Też mało znana piosenka ,więc trudniej się broni. Bardzo ładnie to wykonaliście.  Jeszcze większą zwróć uwagę na interpretację-bo w tym gatunku ta jest najważniejsze, prawda? Dzięki.”

